

2013年即将上映的大片计划里一个共同的特点,那就是知名大导演的回归,冯小刚回到最熟悉的喜剧,姜文再续子弹情缘,成龙要拍自己最知名的“警察故事”系列,张艺谋、陈凯歌都有望回到魔幻的古装片,连《英雄本色》这样的经典也要再次被翻拍了。



名导吃回头草 老路唱新曲

本报记者 倪自放

2012
齐鲁晚报年度奉献
前方

2013观影·大制作

姜文再续子弹情缘

在《让子弹飞》赢得一片叫好声后,姜文2013年的新作也和“子弹”有关。姜文自导自演的新片名为《一步之遥》,影片的英文名“Gone with the bullets”,和当年《让子弹飞》的英文名“Let the bullets fly”对照得十分巧妙,按字面意思就是《随子弹去》。有人猜测两部电影的内容可能会有联系,不过出品人马珂透露,《一步之遥》比

《让子弹飞》规模更大,悬念更足,荷尔蒙更激荡,人物的命运更加跌宕起伏,但两部影片的故事是独立的,没有太直接的联系,只不过时代背景同样是北洋时期,同样讲述了关于阴谋和冒险的故事。据传,《一步之遥》的演员阵容将为“三王三后”,除了主演姜文,葛优和巩俐都是演员人选,该片计划于2013年上映。

除了《一步之遥》,姜文参演的著名导演侯孝贤的新片《聂隐娘》正在台北拍摄,2013年将上映。《聂隐娘》是以唐代女侠聂隐娘传奇故事为蓝本创作的武侠电影,演员名单里有舒淇、张震、妻夫木聪、小室哲哉、姜文、徐帆、阮经天等名角,姜文的妻子周韵也参演该片,出演一个杀手。姜文在片中饰演什么角色,让人期待。

成龙新片再演警察

华语电影的动作为王成龙的《十二生肖》正在公映,口碑和票房都不错,2013年,成龙带给观众的将是其经典的“警察故事”系列的最新一部——《警察故事2013》。
《警察故事》系列是成龙成名代表

作中最广为人知的作品之一。1985年,第一部《警察故事》横空出世,以“货真价实”的动作特技震惊世界,征服影迷,该片被评为香港上世纪80年代十大名片之一。其后的《警察故事续集》不但在香港创造了很高的票房,同时还打破了

台湾的最卖座纪录。即便是时隔近二十年,成龙再度出演的《新警察故事》依然能够获得票房和口碑的双丰收。《警察故事2013》上个月已经开拍,成龙依然是主演,女主角是赵薇,导演是与成龙合作过《大兵小将》的丁晟。

冯小刚制造“疯狂喜剧”

在这个贺岁档,中国的贺岁档之王冯小刚的史诗巨作《一九四二》虽然口碑上被肯定,但票房成绩并没有达到预期,特别是年轻导演徐峥的喜剧《人再囧途之泰囧》对《一九四二》冲击较大,这让以喜剧起家的冯小刚很没面子。当然,冯小刚清楚,《一九四二》是他们这一代导演的情怀之作,票房不理想早在预料

中,早在拍摄之前,好友王朔就告诉冯小刚,不要怕票房不好,我再给你写一部喜剧翻过本来。

王朔为冯小刚翻本的喜剧作品其实已筹备多时,冯小刚在年中的时候就透露,将联手王朔拍一部“非常疯狂的喜剧”,“王朔已经把第一场戏写出来了,比《非诚勿扰2》的离婚典礼更爆笑,非常邪性,这部电影叫《私人定

制》,会在2013年跟大家见面,可以和任何一部好莱坞大片抗衡!重拍喜剧,对冯小刚来说也是种回归,至于是否邀请葛优主演,冯小刚笑言“应该是他吧”。

张艺谋陈凯歌再“魔幻”

张艺谋和陈凯歌2013年有可能重回魔幻题材,为观众带来最新大片。

在魔幻题材的《无极》遭遇毁誉参半后,陈凯歌相继推出《梅兰芳》和现实题材的《搜索》,为他带来了正面影响。种种迹象表明,陈凯歌筹备多年的古装奇幻作品《龙门空海》2013年最有可能排上日程。《龙门空海》根据日本奇幻小说改编,以唐朝时求取密教佛法的日本高僧空海为主角,以白居易的长诗《长恨歌》为主脉,讲述杨贵妃之死引发的一连串诡异而荡气回肠的故事。为了拍摄该片,陈凯歌一年多前就在襄阳建设一座唐城。

据悉,与张伟平分手的张艺谋正在筹备新作,准备与好莱坞、印度的宝莱坞合作,可能是奇幻题材。李安的新片《少年派的奇幻漂流》涉及印度元素,张艺谋此前在印度接受采访时说,他能想到的题

材是一个广为人知的中国故事。故事发生在数千年以前,一个中国和尚去印度,想方设法获取真经,以便带回中国去弘扬佛法。目前,这可能是一个很棒的项目。业内有消息称,张艺谋说的这个作品,可能改编自玄奘亲自撰写的《大唐西域记》。

